



立即發佈：2021 年 10 月 18 日

凱西·霍楚爾州長

### 霍楚爾州長宣佈奧爾良郡耶茨鎮的防災專案開工

*斥資 250 萬美元的公園改善專案將緩解未來洪災的影響；熱門休閒區的升級改造將令該地區的居民和遊客受益*

專案撥款由紐約州的防災與經濟發展計劃發放

*共為海岸線社區撥款 3 億美元，其中 1500 萬美元用於區域疏浚，3000 萬美元用於私營企業，2000 萬美元用於房主援助*

州長凱西·霍楚爾今日宣佈，透過紐約州的[防災與經濟發展計劃 \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#) 撥付給奧爾良郡耶茨鎮的耗資 250 萬美元的防災專案開工。耶茨鎮公園 (Yates Town Park) 是唯一一個可以直接通往安大略湖 (Lake Ontario) 的公共休閒空間，擁有超過一英畝的休閒開放空間，包括涼亭和野餐區。該公園是該鎮居民和遊客的熱門目的地。2019 年歷史性的洪災期間，公園海岸線遭受了嚴重侵蝕。由於徑流條件差，休閒空間被洪水淹沒，給公園遊客帶來安全風險，並阻礙了公園的使用。即將開展的防災工作將穩定海岸線，減輕未來洪水的影響，並確保在高水位事件期間耶茨鎮公園的繼續開放使用。公園將於 10 月 18 日對公眾關閉，並在施工期間保持關閉。

「透過防災與經濟發展計劃，紐約州繼續向安大略湖沿岸社區承諾，協助其對抗氣候變化的影響」，霍楚爾州長表示。「確保我們的基礎設施牢固可靠，海岸線得到加固，對於保護我們的居民以及保護海岸線社區的經濟至關重要。耶茨鎮公園擴建專案將實現這一目標，並增加居民和遊客的娛樂機會。」

本專案擬實施的防災措施和公園改善措施包括：

- 升級公園排水和雨水管理系統，以解決嚴重的排水和積水問題；
- 船隻下水時的海岸線穩定；
- 安裝船隻下水裝置；
- 建造符合 ADA 標準的捕魚/水上碼頭；
- 安裝新的遊樂場設備、步道、新涼亭和浴室設施；
- 擴建公園停車場；及
- 改善景觀和綠地。

紐約州州政府秘書長羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示：「培養應對極端天氣事件和氣候變化的韌性恢復能力對於我們安大略湖海岸線社區未來的繁榮至關重要。紐約州政府與耶茨鎮在濱水區的合作由來已久，很榮幸能夠透過防災與經濟發展計劃繼續開展合作，建設更具韌性的耶茨鎮公園。這項重要投資將提高安全性，並為所有居民和遊客增加濱水通道，讓他們領略安大略湖沿岸田園詩般的風景。」

紐約州公園辦公室主任埃裡克·庫列塞德 (Erik Kulleseid) 表示：「這是紐約州努力使安大略湖周圍的基礎設施和社區資源更具韌性的又一步。我很高興耶茨鎮致力於使這片公園變得更好、更安全、更方便社區使用。」

參議員羅伯特·奧特 (Robert Ort) 表示：「透過擴大耶茨鎮公園的休閒空間和增加通往安大略湖的水路，紐約州防災與經濟發展計劃委員會和耶茨鎮將為奧爾良縣居民提供新的、令人興奮的綠地空間機會。將增加的室外空間與海岸線韌性相結合，是實施公共安全措施和實現公益事業的一種創造性方法。我為紐約州和耶茨鎮創造性地合作，造福我們地區的居民和遊客表示讚賞。」

議員斯蒂芬·霍利 (Stephen Hawley) 表示：「這一專案將確保人們在未來幾十年內都能領略耶茨公園的美景，並協助皮划艇和劃槳艇等小型船隻的運營商充分利用公園和湖泊。在維護公園和濱水區有利於當地經濟的同時，亦為家庭提供了一個安全、風景優美的聚會和社交場所。我很高興這個專案正在向前推進，以確保耶茨公園及其濱水區域安全開放，同時變得比以往任何時候都更令人愉快。」

耶茨鎮主管詹姆斯·西蒙 (James Simon) 表示：「耶茨鎮非常高興開始我們的防災與經濟發展計劃公園專案的建設！2017 年和 2019 年，湖岸洪水摧毀了我們的公園海岸線，我們非常感謝紐約州的支援，以加強公園的防災能力，並改善湖上的公共娛樂設施。我們期待著我們的新公園於 2022 年初秋重新開放，作為我們鎮 200 周年紀念日的高潮事件。」

為應對安大略湖和聖羅倫斯河沿岸的洪水氾濫，紐約州制定了防災與經濟發展計畫，以增強海岸線社區的防災能力，促進該地區的經濟發展。五個防災與經濟發展計畫區域規劃委員會由八個縣（尼亞加拉縣 (Niagara)、奧爾良縣 (Orleans)、門羅縣 (Monroe)、韋恩縣 (Wayne)、卡尤加縣 (Cayuga)、奧斯威戈縣 (Oswego)、傑斐遜縣 (Jefferson) 及聖勞倫斯縣 (St. Lawrence)）的代表人員組成，設立委員會的目的是為了確定當地的優先工作、面臨風險的基礎設施和其他資產，以及公共安全問題。防災與經濟發展計畫委員會撥出 2,000 萬美元資金用於房主援助、3,000 萬美元用於提高企業復原力，1,500 萬美元用於地區疏浚工作，這將惠及防災與經濟發展計畫地區的八個郡。剩餘資金 2.35 億美元將撥款給需要推動和效仿防災與經濟發展計畫使命的當地和區域專案。

自紐約州的防災與經濟發展計劃於 2019 年春季成立以來，已有 134 個防災與經濟發展計劃資助的地方和區域專案正在實施，其中包括 85 個處於設計階段的專案、22 個處於施工階段的專案和 27 個已完成的專案。

如需了解更多訊息、專案介紹和防災與經濟發展計畫新聞，請按一下[此處](#)。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)